



## Kallelse till styrelsemöte S09

### Tid och plats

**Tid:** Tisdag den 27:e mars 2018 klockan 12:15

**Plats:** E:1124

### Föredragningslista

Ärende	Åtgärd	Bilaga
§1 OFMÖ		
§2 Tid och sätt	Beslut	
§3 Adjungeringar	Beslut	
§4 Föredragningslista	Beslut	
§5 Föregående mötes protokoll	Beslut	
§6 Val av justerare	Beslut	
§7 Information från kåren	Information	
§8 Information PLCD	Information	
§9 Information från kollegierna	Information	
§10 Kotte	Diskussion	
§11 Omvärldsbevakning	Diskussion	
§12 Ekonomisk status	Information	
§13 Beslutsuppföljning	Beslut	
§14 Utskottsrapporter	Information	<a href="#">klicka här</a>
§15 Entledigande av funktionär	Beslut	
§16 Val av funktionärer	Beslut	
§17 Meddelanden	Information	
§18 Övrigt	Diskussion/Beslut	
§19 OFMA		

Det bjuds på dryck till alla mötesdeltagare. Välkomna!

Lund, dag som ovan

Anna Qvil  
Ordförande, Datatekniksektionen



## Notiser

### §13 Beslutsuppföljning:

Vem:	Vad:	Från:	Till:
Viktor Claesson	Policy informationsspridning	s06	s10
Anna Qvil	Medaljer till AF	s03	Obestämt
Jesper Grahm	Se över online-anmälan	s02	Obestämt
Fred Nordell, Daniel Åhlin	Policy fest	s07	s10
Sebastian Hegardt	VR-policy	s06	s10
Jesper, Henrik, Daniel, Viktor	Val (arbetsgrupp)	s08	s13
Gillis, Hannes, Axel	Sektionsmöten (arbetsgrupp)	s08	s13
Anna, Fred, Erik	Seniors (arbetsgrupp)	s08	s13

### §15 Entledigande av funktionärer:

Vem: Vad:

### §16 Val av funktionärer:

Vem:	Vad:
Fredrik Andersson	sudo
Joakim Tufvegren	sudo